

ДЕНЬ ШАХТЕРА. В КАЛТАНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ОТМЕТИЛИ ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК РЕГИОНА

Душа пела и плясала

Т. Василишина

Шахтерский праздник в этом году был очень насыщенным: мероприятия продолжались четыре дня.

На горнодобывающих предприятиях: шахте «Алардинская», разрезах «Калтанский» и «Кузнецквестстрой» - состоялись торжественные собрания, где чествовали передовиков производства. Встречи с ветеранами были организованы по месту жительства в Калтане, Малиновке и Мальшевом Логу. Для них звучали проникновенные слова, каждый получил в подарок поздравление от врио губернатора Кемеровской области С.Е. Цивилева и праздничный набор.

- Для меня это главный праздник, престольным я его называю, - выражает настроение всех горняков Анатолий Тихонович Холопов, ветеран шахтерского труда с 32-летним стажем. - Соберется вся семья, буду принимать поздравления, ведь всю жизнь я отдал шахте, работал в ГРОЗом, и горным мастером, горжусь тем, что при моем руководстве не произошло ни одного смертельного случая. Сейчас тоже дома не сижу, активноучаствую во всех городских мероприятиях: спартакиадах, шахматных турнирах, культурных программах.

Важным событием для горожан стало открытие сквера Шахтеров и освящение скульптуры святой Варвары. Вместо заброшенного пустыря у горожан появилось место для культурного и комфортного отдыха. В сквере установлены дизайнерские светильники, парковые диваны, тротуарной плиткой выложены дорожки, лучами расходящиеся от постамента. Вскоре здесь появятся детская игровая площадка, альпийские горки, декоративные деревья и кустарники.

В поселке Малиновка в канун праздника торжественно открыли мемориальную доску памяти Александра Ивановича Шундулиди, бывшего директора шахты «Алардинская», заслуженного шахтера РСФСР, установленную на здании ДК «Прогресс». Годы, в которые А.И. Шундулиди жил и работал в поселке, малиновцы называют «золотыми», ведь именно благодаря его заботам появились профилакторий, детский сад, три жилых 119-квартирных дома, были заасфальтированы более 10 км дорог, обновился административно-бытовой комбинат, благоустроено большинство улиц рабочего поселка, а о знаменитых «малиновских субботах» эстетического воспитания до сих пор ходят легенды.

Детские концертно-развлекательные программы, фестиваль «Шансон-2018», «Краски Холи», шоу мыльных пузырей, квест-игры, различные аттракционы - это тоже День шахтера. Подарком к празднику горожанам стали выступления артистов российской эстрады: ансамбля «Вечерка» под руководством А. Заволокина из г. Новосибирск, групп «The BeatLove» и «Инфинити».

Завершил четырехдневный марафон праздничный фейерверк, который можно было видеть из всех уголков округа. Еще раз с праздником вас, шахтеры!



Первое дерево в сквере Шахтеров посадили глава Калтанского городского округа И.Ф. Голдинов и епископ Новоузенецкий и Таштагольский Владимир



Последние выходные лета дети провели на позитиве



Педагоги ДДТ организовали трассу по безопасному дорожному движению